



戴纳摩在泰晤士河面上站着

“水上漂”

他在泰晤士河上“凌波微步”颠倒众生
他是魔术师,疑派潜水员预埋玻璃支架



奇观 泰晤士河上“凌波微步”

现年28岁的戴纳摩原名史蒂夫·弗瑞恩,来自英格兰北部城市布拉德福德,近年来在英国魔术界颇有影响。日前,他在英国国会大厦前完成了一出“徒步穿越泰晤士河”的惊世魔术:只见上穿一件红色夹克、下穿一条深灰色长裤的他,足蹬一双防水胶鞋,从泰晤士河(北岸)起步,在没有任何辅助物的情况下,逍遥自在在地面部朝南向着水中走去。

在不远处威斯敏斯特大桥上数百观众的见证下,他时而“凌波微步”,时而伫立在河面上静止不动,俨然就是武功了得的侠客施展水上漂和蜻蜓点水的绝世轻功。最终,他用轻快的脚步穿越了泰晤士河水面,直到被水上巡警用巡逻艇接走。

窥测 玻璃支架助他“水上漂”

尽管明知戴纳摩的悬浮术表演不过是魔术的障眼法,但是桥上围观的观众仍然个个看得瞠目结舌,惊呼不已。该视频一经上传网络,戴纳摩一夜爆红全球!人们不禁会问,戴纳摩是如何“穿越”宽阔的泰晤士河面的?

据业内人士猜测,戴纳摩在表演前很可能事先让人在所经过的河面下铺设了高强度的玻璃支架。由于光线的折射,从水面上方望去,肉眼根本看不见这些透明支架,并且它们的强度足以支撑一个成年男子的体重。令人费解的是,泰晤士河毕竟不同于小小的游泳池,最深的地方深达5米。难道是戴纳摩派潜水员事先将一个大型玻璃支架铺设在了河面下?他又是如何做到的呢?

采头 当红魔术师 倾倒欧美名流

据悉,戴纳摩的魔术技巧启蒙来自他的祖父,如今他在自己的魔术中融合进了舞蹈和嘻哈流行的元素,创造出具有个人风格的表演,堪称英国魔术圈内快速蹿红的新生代。近年来,戴纳摩凭借一身绝技成为英国上层社交圈的红人,甚至连不少欧美名流也为之惊叹,比如好莱坞影星威尔·史密斯以及豪门艳女帕丽斯·希尔顿等。

戴纳摩曾表演他最拿手的悬浮术,并且在美国迈阿密海滩将一个女孩皮肤晒痕的黑白分界线进行了移动。他的表演还包括在奥地利山区将雪花变成钻石,以及将已被制作成标本的蝴蝶“复活”,还有在BBC的体育慈善节目中,把签了名的彩票变成现金等。 综合

新几内亚岛 发现千余新物种

在庆祝世界自然基金会(WWF)成立50周年之际,该组织近日发布了一份有关新几内亚岛新物种的报告,这份报告称科学家从1998年至2008年的10年间在该地区发现了大约1060个新物种,这些新发现也给生物在以前所未有的速度走向灭绝的地球带来了些许安慰。

从1998年至2008年,工作在新几内亚岛各个科学研究小组和研究员们在探访该地区广袤的森林、水域和湿地后发现了1000多个新物种,其中包括新品种的树袋鼠、2.5米长的河鲨,长有尖牙的青蛙以及蓝绿色的蜥蜴等,他们平均每周发现2个新物种,有一个研究组甚至在刚抵达那里的几秒钟就发现了一种新鸟类。而长达2.5米的河鲨当属目前为止科学家们在淡水中的最伟大发现,一经发现就被列入了濒危动物名单。它是由新西兰动物学家杰克·加里克发现的,因此被命名为“加里克鲨”。

在这些新物种中有218种新植物,43种新爬行动物,12种新哺乳动物,580种新无脊椎动物,134种新两栖动物,2种新鸟类和71种新鱼类。

新几内亚岛是仅次于格陵兰岛的世界第二大岛,分属于巴布亚新几内亚和印度尼西亚,它的雨林面积位居世界第三,岛上物种占世界所有物种的8%。 中国日报

电动车改成“蝙蝠车” 74岁老翁变“蝙蝠侠”



英国伍斯特郡的74岁退休建筑工人布莱恩·范日前花了4周时间将他的电动车改装成了与超级英雄“蝙蝠侠”匹配的座驾“蝙蝠车”,并引来了当地不少居民的艳羡。

布莱恩称整个过程还是很辛苦的。改装过程中,他做了一个木质的外壳,并将它扣在电动车上。每次驾驶前,布莱恩都需要孩子和孙子们帮忙,把木壳安上去;不用的时候,再把这个木壳拿下来。不过,布莱恩说驾驶“蝙蝠车”倒是很简便,时速最高可达12.9公里,他开着新座驾去商店购物,超高的回头率令他始料未及,人们都纷纷要求与“蝙蝠车”合影。幽默的布莱恩笑称:“当驾驶‘蝙蝠车’外出时,我感觉自己像个名人,我终于体会到贝克汉姆的感受了!”如今,布莱恩每次外出购物都会开着“蝙蝠车”。 中国日报

让最穷的孩子进最好的学校

印度富翁试图打造“贫民窟的天才”

这个月,印度科技大亨希夫·纳达尔捐款兴办的第二间私人学校准备迎接一批特殊的新生:他们来自印度北方邦奥兰加巴德的最贫困农村家庭;他们是当地最优秀的学生,在国家组织的五年级考试中获得数一数二的好成绩。

这所学校叫维迪亚学校,每年为每位学生投入3200美元,向他们提供六年级至十二年级的免费“精英教育”。媒体称,这是纳达尔进行的“激进教育实验”,纳达尔则表示,这是一个“也许在自己有生之年都看不到效果的教育信念”。



纳达尔(中),是印度最早投身慈善教育的富翁之一

理念:大学资源教育小学生

奥兰加巴德是印度最大的邦,拥有2亿人口,超越巴西一国人口,与印度其它地方一样,这里的城乡教育差距非常大,来自贫困农村的孩子很难与城市学生竞争。市值达50亿美元的科技公司HCL创始人希夫·纳达尔为了改变这种局面,于2009年建立了第一所维迪亚学校,招收了200名六年级学生,他们的入学要求只有两条:来自贫困家庭、学习成绩优异。学校每年为每个孩子投入3200美元,这相当于印度大学培养一个工程学学生的花费。

为了让这些农村孩子拥有与城市孩子一样的“起跑线”,新生入学的第一天,他们就会收到一个“大礼包”,校服、睡衣、运动鞋、T恤衫、短裤、内衣、鞋子、拖鞋,甚至牙膏等必需品一应俱全;每顿饭供应牛奶、鸡蛋、麦片粥等营养餐。维迪亚学校的校长B·班纳佳自豪地表示:“新生来校几个月后,体重普遍增长5~6公斤,身高2~3英寸。”

目标:培养出未来总理

据悉,第三间维迪亚学校正在筹建当中。它为小学生提供大学生才能享受到的“精英教育”,创始人纳达尔至今已经投入4亿美元兴办学校,未来5~7年,他还将捐出超过6亿美元从事教育慈善业。如果纳达尔履行诺言,他将成为捐款超10亿美元的富豪

之一,目前,全球只有20人有资格加入这个“慈善家俱乐部”。

至于办学目的,纳达尔表示,印度已经有够多工程学院了,但是培养政治家和领袖的学校却凤毛麟角。他表示,只有这些人才能提高印度农村的生活水平。“我们的目标是培养出一名从这些学校走出去的总理。”

不求慈善事业“开花结果”

纳达尔坐拥56亿美元资产,是印度最早开始投身慈善事业的富豪之一,曾入选《福布斯》亚洲慈善英雄榜。他兴起为助贫困农村学生办学的念头源于自己的农村背景。他还发现,大学里不允许跨学科学习的教育制度无法满足他的学习欲望。纳达尔表示:“为什么工程系的学生不能学物理?我的学校将改变这一现状。”尽管倾囊做慈善,纳达尔却不要求这项事业“开花结果”。

另一个比尔·盖茨

现年65岁的纳达尔60%的时间致力于慈善事业。位于孟买的战略慈善顾问公司Dasra的创始人德沃尔·桑哈维表示:“印度富豪将更加慷慨地为慈善事业做出捐赠,而这无疑是这种新趋势的一个例子。”

综合消息

盱眙龙虾 品位生活

第十一届中国盱眙国际龙虾节于2011年6月12日盛大开幕